

A股两市昨上演百股跌停

创业板遭遇8.26%的“史上最大跌幅”

本报济南12月2日讯(记者王赞) 证监会关于IPO新政发布后第一个交易日,2日,A股市场以一波下跌行情表达了对股市扩容的忧虑,沪深股指双双收跌,上证指数下跌13.13点,跌幅为0.59%,报收2207.37点;深证成指下跌165.97点,跌幅达1.94%,报收8376.64点。

证券分析人士贺宛男分析称,沪深股市跌停的400多个个股中,亏损股和市盈率超过100倍的各有100多家,而市盈率在20倍以下的仅四五家,在20-30倍之间的也不过十几家,这说

明新政首先是给了“炒小”“炒差”以“当头一棒”。

在行业板块方面,券商、银行、保险、电力等板块逆势上涨,航天、旅游、电子信息、传媒、农业等板块跌幅靠前。这在鲁股中也有明显表现,浪潮软件、泰山石油跌停,鲁信创投、通裕重工涨停。

此前一直估值过高的创业板,遭遇史上最大跌幅。创业板指数跌幅达8.26%,355只个股中225只惨遭跌停,分析称创业板上演“迷你版5·30血案”。

所谓“5·30”是在2007年的时候,股市一片大好中,财政部

夜宣布向上调整股市交易印花税以降低股市投机性,最终控制过热股市,那一个夜晚是2007年5月29日。第二天就是暴跌展开,历史上称为“5·30”事件。

南方基金首席策略分析师杨德龙认为,由于目前排队上市的公司以中小板和创业板为主,主板公司很少,因此对创业板冲击较大。从年初到现在,创业板上市公司市价总值增长了114%,即使很多公司因为重组、并购等因素预期估值有所提升,也已经被透支。

经济学学者马光远表示,“创业板的暴跌,说明市场认为有

很多垃圾股需要退市。那就启动真正的退市制度吧,退市和集团诉讼做实了,股市才有希望。”

中国社科院研究员张国庆则认为,中国现有2000多家上市公司中至少1/5应该退市,而中国股市欠老百姓十倍的涨幅。要建立完善退市机制,IPO以合理价格重启,完善索赔机制等。

值得注意的是香港股市,恒生指数上涨0.66%,恒生国企指数涨幅更达0.93%,贺宛男认为国际投资者还是看好新股改革。

延伸阅读

证监会为何喜欢周末公布重大消息

本报记者 王赞

证监会为什么上周六临时召开新闻发布会宣布股改四大新政?

接近证监会的消息人士表示,周六高层领导签发了就马上开会发布消息,“一是在周末发布可以减少对股市的影响,二是不能等到下一个周五的发布会,以防其间有信息泄露。”

国家能源局山东监管办昨挂牌

从单一电力监管扩充到石油与天然气领域

本报济南12月2日讯(记者廖雯颖) 2日上午,山东省电监办正式挂牌升级为国家能源局山东监管办公室,职能从单一的电力监管转变为统筹油气等能源领域的综合监管,这意味着我省开启了能源行业管理和市场监管全面融合新时期。

根据今年3月全国人大十二届一次会议通过的国务院机构改革和职能转变方案,国家能源局和国家电监会将进行撤并,组建新的国家能源局。同时,包括山东电监办在内的全国18个派出

机构整建制划入国家能源局。

根据11月初《中央编办关于国家能源局派出机构设置的通知》的规定,国家能源局在华北、东北、西北、华东、华中和南方设置六个区域监管局,在山东、陕西、甘肃、贵州等12个省(自治区)设立监管办公室,接受所在区域监管局业务指导。

根据规定,国家能源局山东监管办主要职责包括,监管全省电力市场运行,规范电力市场秩序;监管电力调度和交易结算,监督检查有关电价和各类辅助

服务收费标准;监管电网和油气管网设施的公平开放;负责除核电安全外的电力运行安全、电力建设工程施工安全、工程质量安全的监督管理以及电力应急和可靠性管理等。其中,稽查处负责电力、油气等能源行政执法,依法查处有关违法违规的行为。

国家能源局山东监管办公室专员郑玉平表示,山东能源监管办的监管领域新增了石油与天然气领域,监管范围延伸到能源规划、政策、标准和重大项目,开始了政监合一的能源管理新模式。

花絮

换牌仪式就放了两挂鞭炮

本报记者 廖雯颖

山东省电监办升级为国家能源局山东监管办公室在业内是件大事,可2日上午的换牌仪式十分低调。没有地毯,没有鲜花,没有冗长的领导讲话,工作人员着正装和老牌子合影留念

后,先前省电监办牌子被取下,随后换上新的国家能源局山东监管办公室的牌子。

两挂鞭炮声中,换牌仪式结束,前后不到10分钟。而后,没有任何过渡,全体人员开了一个15分钟的工作会议,随后开始全省电力行业冬季安全检查工作。

本报寒假游学营受学子青睐

本报与新东方联手举办的国际游学营,已有近百名家长为孩子选了不同特色的游学线路,欧美国家的寒假游学报名全在本月中旬收尾,近日,新东方还推出了多条线路优惠措施,尤其是美国之行,更送出了NBA门票或者礼包。

本报记者 张静

每条线路均精心设计

据介绍,新东方每条线路的背后,都针对不同类型学生进行不同课程和行程精心设计,如经典的美国留学体系系列线路,能够帮助对留学还有种种担忧、犹疑不决的学生解除顾虑。小留学生们在初出国门时,往往会经历强烈的文化冲击,长时间死搬硬套,而参加2-9周的美国游学,通过上午英语课程+下午和周末游学+考察家庭或学生宿舍的游学形式,学生们能够从饮食习惯、生活方式、人文特色到主要城市的消费水平、自然风光、历史文

化等方面获得全面、直观的了解。原本需要小留学生们自己去面对的文化冲击,在紧张有序的团队生活中,在经验丰富的新东方领队老师的指导下,都迎刃而解。当未来他们的留学生涯真正开始的时候,自然能以从容应对。

海外游学资源不可少

新东方国际游学主管隋瑞芳老师提醒家长,选择海外短期游学活动的时候应该注重资质和组织强度,并且认真签署正式合同,明确相关条款。其中,对不同机构举办的海外冬令营关注其不同环节事项,比如,旅行社组织

的游学项目,要看其英文课程质量。培训机构举办的游学项目,看其游学安排。留学中介机构的海外冬令营项目,要仔细考察其食宿标准、游学团队的规模。其次,还要明确费用,在价格方面对照活动的安排进行详细比较。尤其要注意带队老师的考察,比如他是否有在海外游学地区的长期学习、工作、生活经验,30-40人以上的大团队是否具有领队证。因为万一孩子们在海外遇到突发事件,只有在当地生活、学习、工作了较长时间的领队和负责老师可以迅速找到相关机构,妥善解决问题。同时,仔细考察领队和带队老师的职责,特别要明确领队是否有保障的义务,即:有没有提供针对孩子的随身现金监管等生活、理财服务。

详情致电: 0531-81798288 5868882

名校自主招生考试动向 高峰论坛在济举行

11月30日,2014年中国名校自主招生考试动向高峰论坛在山东大厦举行,全省各地市共60余所重点中学负责人与学科代表老师参加了会议。会议邀请了中里知名大学招生负责人、衡水中学高三年级主任、著名物理教学专家、国际物理竞赛金牌教练程小辉老师、著名数学教学专家王博强老师出席了本次论坛,就中国三大高校联盟的录取动向、重点中学如何自主招生以及自主招生对提升学生升入名校的辅助进行了深入的探讨,同时还对未来学科的考试动向与准备方向进行了讲解。各重点学校与会主办方就进一步培养优秀考生达成了共识,在今年寒假将推出一系列精品课程,助力优秀学子实现名校之梦! 自主招生政策与备考咨询电话:0531-68115211

缤纷校园

一封家书让学子敞开心扉说“感恩”

近日,山东凯文科技职业学院在全校启动了感恩教育系列活动,组织大一新生为父母写“一封家书”,该活动得到了全校师生的热情参与,拉开了该院感恩教育系列活动的序幕。

“爸妈,学校里的感恩教育让我突然有种长大了的感觉,当提起手中的笔时,泪水早已模糊了我的双眼,心中的千言万语不知从何来写,这应该是我十八年来第一次给你们写信。”山东凯文科技职业学院大一学生张剑同学敞开心扉向父母表达感情,回首第一次跟父母这样沟通,而山东凯文学院学生处等部门掌握的情况,像张剑同学这样的情况并非少数,多数同学走进大学校门前几乎没有给父母写过信,也有为数不少的学生没有和父母深入交流过。据了解,在学生写给父母的书信中,立志成才、报答父母的养育之恩成为众多大

一新生共同的理想和决心。“爸爸妈妈,儿子长大了,慢慢明白了你们的用心良苦。以前,你们对我的唠叨,我总说烦,现在才知道,那是世界上最美好的语言;以前我不明白,为什么在我犯错时,你们总是让我自己爬起来,现在才知道,不扶我,是要我学会坚强。”这是一大一学生朱家豪同学信里的一段话,充分表达了他对父母养育之恩的感激之情。

有不少学生表示,如今通讯越来越发达,打电话、发短信,既方便又快,写信这种古老而又传统的交流方式几乎已被人们遗忘,写家书其实可以表达自己内心深处的想法和感情,这是电话不能替代的。该院机械学院副院长王永东说道:“感恩教育活动及时也很必要,开展这项活动目的是培养学生的责任意识 and 感恩意识,感恩首先要感谢父母的养

育之恩,从感谢父母开始,引导学生学会感谢一切帮助过自己的人。”

山东凯文科技职业学院院长董军在接受记者采访时表示,该院启动高校学生感恩教育系列活动意义重大,这将对学生们的成长成才起到积极的助推作用。随着社会的快速发展,家庭结构和家庭关系也在发生着转型,家长和孩子的沟通少,沟通难已成为一个现实的社会问题,该院开展“一封家书”活动,搭建一个孩子和家长沟通交流的平台,尤其是让孩子敞开心扉,畅所欲言,让家长和社会更了解孩子的需求,更了解孩子的成长环境,从而形成学校、家庭、孩子等主体之间的良性互动的互动,为孩子的成长扫除一切障碍,让每一名高校学子健康、快乐地学习和生活,让每一名孩子成功成才。(王婷婷 孟奎男)

《缤纷校园》栏目投稿信箱:qwbqwb@126.com

3年本科1年硕士 3年博士全面热招

泰国博仁大学——中国东盟国际学院 (中国教育部重点推荐院校)

高中起点4年本硕连读;专科起点2.5年本硕连读;本科起点1年硕士;硕士起点3年新加坡管理大学博士和工商管理博士。本科专业有:工商管理与国际商务、金融与财务、旅游与酒店管理。硕士专业有:工商管理硕士、教育管理硕士。全日制学习方式,申请入学,中英双语授课。回国可获得中国教育部留学服务中心学历学位认证,可报考公务员和事业单位。可获泰国国家相关政策落户一线城市,创业办公免缴租金,并可申请资金支持。

博仁大学(DPU)是中国教育部涉外监管网上重点推荐(高等教育质量认证)留学院校。现有在校生9万多人,硕士学位学科19个,博士学位学科6个。 详情咨询:泰国博仁大学山东办事处:孟老师 0531-82818980 1580876927